
Projekti për Identifikimin dhe
popullimin e adresës për çdo Shtetas
në terren (Derë më Derë) 

ADRESAFORMULAR ADRESARI Rr. "E SHKODRËS"
Plotësimi i këtij Formulari shërben për të lidhur Adresën JUAJ Nd.191
me Familjen apo Personat përkatës që banojnë këtu NJËSIA ADMINISTRATIVE Nr. 11, 1029
ose/dhe me Subjektin Jo-Familjar që zhvillon aktivitet këtu TIRANË

Ka Familjarë apo Individë që banojnë (janë Rezidentë) në këtë Adresë?     Po         Jo      Subjekt Familjar
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Ka Subjekte Jo-Familjarë që zhvillojnë aktivitet në këtë Adresë?       Po         Jo      Subjekt Jo-Familjar

Numri i
Puno
njësve

NIPT - Numri
Identifikimit të Personit

të Tatueshëm

Emërtimi i Subjektit
Biznes, Organizatë apo

Institucion
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Në Pronësi            Me Qira          Në Përdorim      Marrëdhënia e Subjektit me ObjektinObjekti

Gjëndja e pronës Me Kontratë Shit BlerjeMe Kontratë SipërmarrjeNë LegalizimE Regjistruar

Qëllimi i përdorimit Për Banim (Shtëpi e parë) Shtëpi e dytë Për Zhvillim Aktiviteti NIPT sekondar

m²Sipërfaqja e Objektit:

Pronari i Objektit (Në rast se ka më shumë se një pronar, plotesoni të dhenat vetëm për njërin prej tyre)

E.A.M.NIDIndivid    Emër              Atësi               Mbiemër

Emërtimi i SubjektitEmërtimiNIPTSubjekt

Keni Kontratë për furnizim me energji elektrike?        Po         Jo      Furnizimi me Energji Elektrike

(Kodi i Klientit gjëndet në Librezë ose në Faturë)Kodi i Klientit: 

(Individi apo Subjekti që ka lidhur Kontratën e furnizimit me energji elektrike)Mbajtësi i Kontratës
Emër              Atësi               MbiemërNID E.A.M.Individ    

NIPT Emërtimi Emërtimi i SubjektitSubjekt     

A keni Matës të Energjisë Elektrike ?      Po         Jo      Matësi i Energjisë Elektrike

apo  3 FAZOR1 FAZORMatësi i Energjisë Elektrike është:

Matësi i Energjisë Elektrike është i montuar: në Objekt apo  në Boks Kolektiv

Keni Kontratë për shërbimin Ujësjellës Kanalizime?       Po         Jo      Shërbimi Ujësjellës Kanalizime

Kodi i Klientit: (Kodi i Klientit gjëndet në Librezë ose në Faturë)

Mbajtësi i Kontratës (Individi apo Subjekti që ka lidhur Kontratën për Shërbimin Ujësjellës Kanalizime)

Individ    E.A.M.NID Emër              Atësi               Mbiemër

Emërtimi i SubjektitEmërtimiSubjekt     NIPT

Vetëm KanalizimeCili është shërbimi që përfitoni? Ujë dhe Kanalizime Vetëm Ujë

FirmaEmër             Mbiemër   Personi që plotëson Formularin
Shënim: Ju lutemi të përgatisni dokumentat e mëposhtëm për t'i vendosur në dispozicion të grupit të intervistimit:
               Kartë Identiteti, Dokumenta Pronësie/Qiraje, Librezë/Faturë OSHEE, Librezë/Faturë Ujësjellësi



Projekti për Identifikimin dhe
popullimin e adresës për çdo Shtetas
në terren (Derë më Derë) 




